

菏泽日报



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37 -0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 看天下

2016年11月17日 星期四

农历丙申年十月十八

HEZE DAILY 第7760期 今日四版



菏泽通二维码

棚改攻坚刷新“菏泽速度”

我市提前三个月完成全年棚改任务

本报讯(记者 张 喻)11月16日,记者在市住建局获悉,我市抢抓政策机遇,把棚户区改造作为带动城市建设的主抓手,各级各部门上下联动、攻坚克难,棚户区改造工作取得良好成效,截至9月底,全市共完成棚改户征收70708户,开工新建安置房和货币化安置81540套,居全省第一位,提前三个月完成全年棚改任务。

今年3月份,我市出台意见进一步加强棚户区改造工作,确定“十三五”期间改造城镇棚户区18万户以上,计划三年全部启动,五年基本完成。为加快工作进程,我市积极争取2016年棚改计划,最终由3.6万户增加到6.2万户,总量居全省首位、全国地级市中最多,范围之广、规模之大前所未有。

在棚改建设中,我市充分挖掘棚改政策“金矿”,重点研究中央、省保障性安居工程奖补资金,棚户区改造配套基础设施建

设资金,税费减免,专项建设基金,保障性安居工程用地计划等,截至9月底,全市共获得国开行、农发行授信222.05亿元,额度在全省最多,争取中央专项补助资金11.7亿元,中央预算内基础设施配套资金6亿元、专项建设资金12.3亿元。工作中将依法推进阳光操作贯穿棚改工作全过程,坚持“一项政策讲到底,一把尺子量到底,一个标准评到底”,评估结果公示,复核数据公开。在评估报告发放后,全市所有项目平均10天就完成征收,未出现一起群体性上访事件。

市棚改领导小组办公室的统计数据显示,截至9月底,今年全市共完成棚改户征收70708户、面积1027万平方米,分别超年度计划13.9%和15.7%;开工新建安置房和货币化安置81540套,开工率达131%,居全省第一位,货币化安置率达58.5%,提前三个月完成全年棚改任务。

我市成立十八届六中全会精神宣讲团

孙爱军批示:要突出全面从严治党主题,开展多层次广覆盖宣讲活动

本报讯(记者 祝见华)11月16日,菏泽市学习贯彻党的十八届六中全会精神宣讲团成立暨宣讲工作动员会召开,党的十八届六中全会精神集中宣讲活动全面启动。市委书记孙爱军会前作出批示。市委常委、宣传部长王永江出席会议并作动员讲话。

孙爱军在批示中指出,深入学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。组建宣讲团开展集中宣讲,是市委贯彻落实党中央决策部署,深化六中全会精神学习宣传贯彻的重要举措。要突出全面从严治党这个主题,组织开展多层次、广覆盖的宣讲活动,围绕怎么看、怎么学、怎么做,把握精髓要义,讲究宣讲艺术,切实把推进全面从严治党的重要性紧迫性、

加强和规范党内政治生活、加强党内监督等内容讲清楚、讲透彻。要通过宣讲,引导全市广大党员干部把思想统一到六中全会精神上来,进一步增强“四个意识”,特别是核心意识、看齐意识,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,不忘初心、继续前进,为早日实现“科学赶超,后来居上”目标奋发作为,以优异成绩迎接党的十九大召开。

王永江在动员讲话中指出,宣讲团成员要提高认识、统一思想,切实增强宣讲工作的责任感、使命感。党的十八届六中全会精神主题重大、内容丰富、内涵深刻,宣讲工作政治性、政策性很强,社会关注度很高。要紧紧围绕习总书记重要讲话,注重宣讲互动交流,通过现场提问、会后交流、座谈问答、基层走访,同干部群众面对面交流等形式,使宣讲更接地气。

王永江强调,要加强领导,精心组织,提升全会精神宣讲水平。各县区和市直各有关部门要把宣讲工作摆上重要位置,做好市委宣讲团赴县区宣讲的组织、协调和服务,要把握实质,全面深入宣讲全会精

神,突出全面从严治党这个主题,抓住重点问题、重要观点、重大举措,选好角度和切入点,把宣讲中可能遇到的问题想到位,把大家可能存在的疑惑讲到位。要密切联系实际,善于用事实说话、用案例说话,做到言之有物、言之有据,使宣讲更具思想性、创新性。要主动回应干部群众的关切,把中央的精神讲透彻,把相关的制度讲明白,把怎么看、怎么学、怎么做讲清楚,努力增强宣讲的针对性、实效性。要注重宣讲互动交流,通过现场提问、会后交流、座谈问答、基层走访,同干部群众面对面交流等形式,使宣讲更接地气。

王永江强调,要加强领导,精心组织,提升全会精神宣讲水平。各县区和市直各有关部门要把宣讲工作摆上重要位置,做好市委宣讲团赴县区宣讲的组织、协调和服务,要把握实质,全面深入宣讲全会精

神,突出全面从严治党这个主题,抓住重点问题、重要观点、重大举措,选好角度和切入点,把宣讲中可能遇到的问题想到位,把大家可能存在的疑惑讲到位。要密切联系实际,善于用事实说话、用案例说话,做到言之有物、言之有据,使宣讲更具思想性、创新性。要主动回应干部群众的关切,把中央的精神讲透彻,把相关的制度讲明白,把怎么看、怎么学、怎么做讲清楚,努力增强宣讲的针对性、实效性。要注重宣讲互动交流,通过现场提问、会后交流、座谈问答、基层走访,同干部群众面对面交流等形式,使宣讲更接地气。

市委宣教团成员、各县区委宣传部分管副市长、市直新闻媒体负责同志参加会议。据悉,自11月16日起,市委宣教团成员将分赴各地进行集中宣讲。

甘肃

年底前合并城镇居民医保、新农合

据新华社兰州11月16日电(记者 梁军)甘肃省人民政府近日发出关于整合全省城乡居民基本医疗保险制度实施意见的通知,要求在2016年底前整合全省城镇居民医保和新农合制度,建立城乡居民医保制度。

意见明确,现有城镇居民医保和新农合所有应参保(合)人员,全省范围内不属于职工基本医疗保险参保范围的城乡居民,包括农村居民,城镇非从业人员、国家和甘肃省规定的其他人员均可参加城乡居民医保。

新疆

全面开评中小学正高级教师职称

据新华社乌鲁木齐11月16日电(记者 尚升 阿依努尔)记者16日从新疆维吾尔自治区教育厅获悉,新疆近日正式印发《关于做好2016年度自治区中小学正高级教师评审推荐工作的通知》,全面开评中小学正高级教师职称,健全中小学教师职称制度体系。

鞍山

给中小学生留作业有“规矩”

据新华社沈阳11月16日电(记者 王炳坤)不留重复性作业、惩罚性作业,老师布置作业前要有时间预算,还可设计不同的“作业包”供学生选择……辽宁省鞍山市教育局近期对中小学作业立“规矩”,通过在时间上有所量化,在内容上设定“门槛”,谋求进一步减轻学生负担,提升综合能力。

八面来风



爱心“衣加衣”暖冬在行动

11月10日至15日,由市爱心义工协会和市图书馆共同发起的第二届“爱心衣加衣暖冬行动”在市图书馆举办。活动期间,不少闻讯赶来的市民将自家多余的衣物整理出来,交到志愿者们手上。记者了解到,在社会各界的热情和爱心涌动下,活动期间共收到捐赠衣服近60包,这些爱心包裹将由市爱心义工亲自送至青海省偏远贫困地区。

记者 李若生 摄

孔子酒業
KONGZI DISTILLERY
一起读《论语》
冉子退朝。子曰：“何晏也？”对曰：“有政。”子曰：“其事也。如有政，虽不吾以，吾其与闻之。”
解读：冉求退朝回来。孔子说：“为什么回来得这么晚呀？”冉求说：“有政事。”孔子说：“只是季氏的一些事务吧。如果有政事，虽然国君不用我了，我也会知道的。”
“教了21年学,今年特别激动！”
“一中老校区位于城区中心伯乐大街上,占地只有80亩,很拥挤,有时候每周两次的体育课都没办法上。”11月12日下午,在成武一中新校区建设指挥部,成武一中校长徐显成对记者说,“学生放学的时候,交通堵塞。可以说严重制约了学校和城镇建设的发展。”
“在这里教了21年学,一想起来即将有自己的图书馆、科技楼,我们这些老师们心里都特别激动。”谈到现在,成武一中政治老师杨爱环难以掩饰高兴的心情,“学生们也都期盼着,想尽快搬进新的校区去!”
“教育是发展的基础,是菏泽未来的希望。近年来,民生项目在各县区项目中比重增加明显,项目建设方向也在悄然转换。日前,记者在成武县新一中现场与建设者们一起深切感受到了这个温暖民心的转向——”
“教了21年学,今年特别激动！”
“一中老校区位于城区中心伯乐大街上,占地只有80亩,很拥挤,有时候每周两次的体育课都没办法上。”11月12日下午,在成武一中新校区建设指挥部,成武一中校长徐显成对记者说,“学生放学的时候,交通堵塞。可以说严重制约了学校和城镇建设的发展。”
“在这里教了21年学,一想起来即将有自己的图书馆、科技楼